
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف مراجعة اختبار قصير ثاني مع الإجابة

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

روابط مواد الصف السادس على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الأول

الكفايات العامة والخاصة في مادة الرياضيات 1

العامل المشترك الأكبر في مادة الرياضيات 2

بنك اسئلة مهم في مادة الرياضيات 3

درس الأس في مادة الرياضيات 4

بند 2_6منهج كفايات في مادة الرياضيات 5
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ١                صفحة  

:السؤال الأول : " *ل مما$#"
اوجد ناتج القسمة ,+

 = ٨ ٢ ٢ ٫ ٠  ÷ ٣ ٠ ٫ ٠ =   ٦ ٢ ٫ ١  ÷ ٦ ٫ ٠ 

 = ٨ ٫ ٦  ÷ ٤ ٠ ٠ ٫ ٠ =  ٣ ٣ ٫ ١  ÷ ٧ ٠ ٫ ٠  

مراجعة الاختبار التقويمي الثاني الفصل الدراسي الأول ٢٠٢٤-٢٠٢٥ 
الصف السادس  

بنود الاختبار (٣-٨)،(٣-٩)،(٤-٧)،(٤-٨)
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٢                صفحة  

السؤال الثاني :

 = ٢ ٩ ٫ ٢ ١  ÷ ٤ ٫ ٣ =   ٥ ٫ ٢ ٢  ÷ ٥ ٫ ٤  

ت+ب العمل#ات)
-

ا ب.
0
م 2 ا خطوات الحل(مل.- أوجد ناتج ما $#"  موضح?

 = ٤ ٢ ÷ ٨ - ٢  

 = ٤ + ٦ × ٢   

لايــجاد نــاتــج مــسألــة حــسابــية تــتضمن ๏تذكر:                     
عدة عمليات نقوم بالآتي :

نوجد ناتج ماداخل الأقواس 
نوجد الضرب والقسمة (من اليم6 إ4 اليسار) 

نوجد الجمع والطرح (من اليم6 إ4 اليسار)

 = ٧ × ٦ + ٢ =    ٤ + ١٠ ÷ ٢  

 =١٠ - ٠٬١٦ ÷ ٢=   ٣٨ - (٦ + ٤ ) ÷ ٢=   ٩ × (٣ - ٢ ) ÷ ٦  

 =( ٠٬٨ + ٠٬٤)÷ ٧ × (٢٬٥ - ٠٫٥ ) +٣=   ١٬٤٥ -٠٬٣ × ٢+٣ =   ٠٬٢٤  
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٣                صفحة  

 =١٠ × (١٢ + ٨ ) ÷ ٢=   ٩ + (٢ + ٦ ) ÷ ٢=   ١٢ + (٥ + ٧ ) ÷ ٢  

أوجد قGاس الزاوDة المجهولة :  السؤال الثالث :

 ٣٠

؟ 

 ٦٤

 ؟ ٣٢

 ٥٥

 ٢٥ ؟ 

استخدم البGانات ع# الرسم ثم أIمل: السؤال الرابع :

 ٨٣

 ٧٥

أ 

ب 

جـ 

๏ ..………… = ( ب أ جـ ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

๏ ..………… = ( ب جـ أ ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

 مجموع قياسات الزوايا الداخلة للمثلث = ١٨٠

C = C . X) · < - + +1 +( + 15
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٤                صفحة  

 ١٢٨

ل 

ع ص س 

๏ ..………… = ( ل ص ع ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

๏ ..………… = ( ص ل ع ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

المضلع :هو شكل مستو مغلق أضbcعه عبارة عن قطع مستقيمة .

(… lmسدا ، lmرباعي ، خما ) عهbcيسمى المضلع بحسب عدد أض 

" الاشVال الSTاعGة التالGة: السؤال الخامس :
أوجد قGاس الزاوDة المجهولة ,+

 ١٠٠  ٥٠

 ١٤٠
ن 

صنف المضلعات التالGة \حسب عدد أضلاعها: السؤال الخامس :

·= Ish-In .
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·+ = (3) -1.= (0)49 .)- .
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٥                صفحة  

\الاستعانة \المعطGات الموضحة ع# الشVل أIمل :  السؤال السادس :

 ١٠٠ ١١٠

 ٨٠

ب 

د أ 

جـ 

๏ ……………………………… = ( أ ب جـ ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

๏ ……………………………… = ( ص م ع ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

 ٨٠
ع م و 

س ص 

๏ ……………………………… = (ص ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

 ١٢٠ و 
 د ٦٠

ي هـ   ٦٠

๏ ……………………………… = ( و هـ ي ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...

๏ ……………………………… = ( د و هـ ) قياس

السبب: ………..………..………..…………………...
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الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٦                صفحة  

٢٫٨  ÷  ٠٫٤ =  ٧ ١  hf
٢hf
٣

hf
٤

hf

٥hf
٦

hf

٧hf
٨hf
٩hf

٤ + ٦  ÷ ٢ =٥

 مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي ٣٦٠

في الشكل الرباعي المقابل  قياس الزاوية 
المجهولة = ١٣٧

 مجموع قياسات زوايا الشكل الخماسي  ٥٤٠

 ٤٣

؟ 

في الشكل الرباعي المقابل  قياس الزاوية 
المجهولة = ٦٠

 ٦٥

 ٦٠

٣٢ + ١٢  ÷ ٤ = ١١

٣٫٥  ÷ ٠٫٧ =٥ ٠٫

 مجموع قياسات زوايا المثلث  ٣٦٠

ظلل h إذا *انت العhارة صحGحه و f إذا *انت العhارة خاطئة :السؤال السابع :



 

الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ٧                صفحة  

لrل بند  من البنود التالGة أرSعة خGارات ، واحد منها السؤال الثامن :
صحيح ، ظلل الدائرة الدالة ع# الإجا\ة الصحGحة :

   = ٤٨٫٣  ÷ ٠٫٠٣    

٤٨٣  ÷ ٣

 في الشكل المقابل قيمة ن هي : 

٩٠٥٥ ١٣٥  ٣٥  

٠٫٤  ٠٫٣  ٠٫٨٠٫٥  

 = ٠٫٢   ÷  ٠٥ ٫ ٠   

٢٥ ٫ ٠  ٠١٠ ٫ ٠  ٤ ٫ ٠ ٤ 

مع خالص الأمنيات بالتوفيق والنجاح

٠٫٤٨٣  ÷ ٤٨٫٣٣  ÷ ٤٨٣٠٣  ÷ ٣

   = (٠٫٣ + ٠٫٢ ) -  ٠٫٩    

 في الشكل المقابل قياس الزاوية المجهولة هو : 

١٣٠ ٩٠ ٥٠ ٧٠ 

 ٣٠ ١٠٠


